Matematika előkészítő tanfolyam 

8. házi feladat

Ábrázolja lineáris transzformációk segítségével az alábbi függvényeket! Adja meg a függvények értelmezési tartományát és értékkészletét is!
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Ábrázolja az alábbi függvényeket! A grafikonok alapján határozza meg, hogy melyik függvény páros, melyik páratlan, melyik periodikus, melyik egyik sem! Döntse el, korlátosak-e a függvények, és ha igen, adjon meg alsó és felső korlátot! Határozza meg, hogy a függvények hol növekvők és hol csökkenők, valamint hol és milyen szélsőértékük van!
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Alkosson kétféle módon összetett függvényt az alábbi függvény párokból!
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Határozza meg, hogy az alábbi összetett függvények esetén mi a külső és mi belső függvény!
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Határozza meg az alábbi függvényekhez, vagy megfelelő leszűkítésükhöz tartozó inverz függvény hozzárendelési utasítását! Adja meg az eredeti és az inverz függvény értelmezési tartományát és értékkészletét is!
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